



足球竞猜分析

伊普斯维奇 vs 沃特福德

分析：伊普斯维奇目前在英冠联赛中位列第2，球队目前需努力拿分巩固排名；在本赛季的20个主场赛事，伊普斯维奇取得15胜4平1负的战绩；球队在本赛季场均进球数超过2球，进攻能力位列联赛第一；在过去的10场比赛，伊普斯维奇拿下了8胜2负的出色战绩；在近10场赛事，伊普斯维奇有其中的7场能够拿下数据。球队在上轮赛事客场0:1不敌诺维奇，士气方面有所打击。

沃特福德目前在联赛中排名第14，球队在本赛季表现尚可；球队在本赛季作客的20轮赛事能够取得7胜7平6负的表现；球队在近6场比赛，有其中的5场都能取得进球，进攻表现相对稳定；在近4轮赛事，沃特福德取得1胜3平的不败战绩；在过去的4场比赛，沃特福德有其中的3场赛事能够拿下数据。在近3次面对伊普斯维奇的交锋中，沃特福德均不敌对手。

赫尔城 VS 米德尔斯堡

分析：赫尔城过去4场赛事有3场总进球数超2球，踢球风格奔放自如；赫尔城能够快速进入竞技状态，近9场赛事上半场保持不败；赫尔城过去10次主场面对米德尔斯堡有6场获胜，往绩占优势。赫尔城主场优势并不明显，过去6个主场不胜而且有3场落败；赫尔城已经连续5场赛事有失球纪录，防守端表现并不理想；过去7场赛事只有2场能赢下数据，数据能力并不强。

米德尔斯堡拥有出色的数据能力，近7场赛事有6场赢下数据；米德尔斯堡状态稳定，过去7场赛事均能够保持不败战绩；米德尔斯堡能够快速进入竞技状态，

近2场赛事上半场取得领先；米德尔斯堡近6场赛事有5场零封对手，防守端表现尚可。米德尔斯堡踢球风格较保守，过去6场赛事总进球数均不超2球；米德尔斯堡近6次面对赫尔城有4场落败，往绩处于下风。

马德里竞技 vs 多特蒙德

分析：马德里竞技近10个主场取得7胜1平2负，主场胜率高达7成。马德里竞技近5场比赛失了8球，球队的防守下滑严重；马德里竞技近10场赛事只有3场拿下数据，球队赢指能力弱；马德里竞技近10场比赛仅取得4胜1平5负，胜率不足5成；马德里竞技在欧冠16强的比赛中通过点球涉险淘汰国米晋级，球队晋级的说服力不足；马德里竞技目前联赛第4的位置未稳，球队未必会在欧冠赛场上使出全力。

多特蒙德近10场比赛取得6胜2平2负，状态比主队好；多特蒙德近10场比赛有7场拿下数据，球队的赢指能力强；多特蒙德近10个客场取得5胜4平1负，目前作客已经连续9场不败；多特蒙德近5场比赛打进8球，球队的攻击力不容忽视；多特蒙德近10场比赛仅失3球，球队的防守非常出色。多特蒙德近期的风格略显保守，近10场比赛双方总进球数只有2场超过3球。

巴黎圣日耳曼 VS 巴塞罗那

分析：巴黎圣日耳曼目前已经连续27场比赛不败，球队的状态惊人；巴黎圣日耳曼的主场同样恐怖，他们目前已经连续19个主场不败；巴黎圣日耳曼近5场比赛打进13球，场均进球数高达2.6球；巴黎圣日耳曼近5场比赛仅失4球，球队的防守同样出众；最近两

次交锋巴黎圣日耳曼取得1胜1平的不败战绩。巴黎圣日耳曼近10场比赛只有5场赢指，球队的数据把握能力一般。

巴塞罗那目前也保持了连续11场比赛不败的纪录，球队状态同样出色；巴塞罗那近10个客场取得6胜3平1负，目前客场已经连续8场不败；巴塞罗那近5场比赛打进8球，球队的攻击力有保障；巴塞罗那近5场比赛只失了1球，球队的防守密不透风；巴塞罗那崇尚攻势足球，球队近10场比赛有4场双方进球数达3球以上；巴塞罗那近10场比赛同样只有5场赢指，球队对数据的把握能力较差。

本菲卡 vs 马赛

分析：本菲卡在上一圈以总比分3:2淘汰了格拉斯哥流浪者，本场自然战意十足；作为葡超的传统豪门，球队目前在联赛中高居积分榜次席；球队在本赛季联赛中的14个主场，取得12胜2平的不败战绩；在本赛季至今，本菲卡在联赛中场均进球数超过2.2球；球队在本赛季至今为止，在联赛中场均失球数不足一球。本菲卡在过去的四场比赛均输掉了数据，近期赢指能力一般。

马赛在上一圈以总比分5:3淘汰了西甲劲旅比利亚雷亚尔，球队战意浓烈；在本赛季至今，马赛累计打入了41球，进攻端表现尚可；前锋奥巴梅扬在本赛季联赛中已经为球队打入了11球，个人表现突出。球队在过去的四场比赛均遭遇失利，近期状态低迷；马赛在本赛季的客场战绩在联赛中位列垫底，作客状态糟糕；在近4场比赛，马赛场均失球达到2.5球，防守表现不佳。